

信息工程学院  
第七周工作要览  
  
学院办公室  
(2023年4月3-4月9日)

4月3日上午，学院召开党政联席会议，学院领导班子成员参加会议，三系两办一中心主任列席会议。会议审议并通过了张力宁提交的《信息工程学院本科教育教学审核评估工作方案》。《方案》明确了学院本科教育教学审核评估的指导思想和工作目标、组织机构和主要职责、工作进程、工作要求、保障措施以及主要支撑材料等内容。此后，学院将按照《方案》要求，广泛宣传，统一思想，提高认识，调动全体教职工以主人翁姿态积极投入到以评促建工作中。



4月6日上午，由西安市科技局、西安高新技术产业开发区主办，西安软件园、华为云计算技术有限公司和我校联合承办，信息工程学院具体落实的2023春季陕西鲲鹏人才双选会在图书馆南广场举行，政校企三方均派出专人出席启动仪式。本次双选会线上线下同步进行，线上50余家企业、线下48家企业为我校学子提供300余个工作岗位。



4月6日下午，学院召开科研平台建设专家论证会。会议特邀长安大学智能与物联网科技研究院院长张卫钢教授，西安理工大学计算机科学与工程学院副院长鲁晓峰教授，西京学院教务处副处长李泽副教授，欧亚学院信息工程学院院长刘欣进行现场指导。学院院长杨渭清教授，科研平台负责人雷伟军教授、孙少波教授、刘光军教授、常永明博士参加，会议由副院长冯永亮主持。会上，各科研平台负责人分别介绍了平台近三年建设现状、成效、不足及建设计划。四位专家对各科研平台在支持科研、教学及人才培养方面取得成绩给予了肯定，对聚焦西安需求、凝练研究方向、优化科研团队、产出高水平科研成果、有效支撑学科专业发展提出了建设性的意见和建议。



4月6日下午，学院组织召开了2023年中国大学生计算机设计大赛校赛评审启动会。来自教务处大学生创新创业中心、信息工程学院、师范学院等学院的24位评委参加了会议，会议由副院长陈广锋主持。会上，竞赛负责人李怡详细介绍了评委分组、评审标准、时间节点以及操作步骤等。大学生创新创业中心副主任李浩详细解读了今年比赛的新变化以及要求。做为学校规模和影响力最大的A类比赛之一，本次比赛共收到来自全校12个学院的涉及到比赛类别中的九类共228项作品，学院将在校赛基础上，对优秀的作品进一步进行指导，推荐参加西北地区赛竞赛，使学生在持续改进中不断实践，提升自己的综合能力。



4月7日下午，由省商务厅、市商务局支持成立，由我校具体负责承建的“西安市服务贸易创新研究中心”举行盛大揭牌仪式暨首届西安市服务贸易创新论坛活动。省商务厅副厅长范万春、市副局长麻晓勤、我校校长陈刚、副校长龚杰昌等出席揭牌仪式，相关高校、研究机构、协会及企业代表以及学校相关部门、学院负责人和师生代表参加了揭牌仪式。陈刚、范万春、麻晓勤分别致辞，龚杰昌、麻晓勤为中心揭牌；陈刚、范万春为中心特聘顾问，龚杰昌、麻晓勤为中心特聘专家颁发聘书。随后，西部数字经济研究院院长张鸿教授和西北政法大学副校长张荣刚教授坐客首届西安市服务贸易创新论坛，分别做了题为《数字化赋能融合助推服务贸易高质量发展》和《数字时代中国服务贸易发展新格局》的研究报告。中心于2022年10月设立，是集服务贸易理论研究、政策服务、行业服务、人才培养等功能于一体的地方性、应用型、开放式服务贸易创新发展智库。



4月8日上午，由学院承办的第十四届蓝桥杯全国软件和信息技术专业人才大赛省赛在我校举行。共有来自西安交通大学、西北工业大学、西安电子科技大学等共11所高校的406名硕士、本科生参加比赛。院长杨渭清，副院长张力宁、陈广锋到比赛现场进行观摩指导。

